
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

2013 RIESLING «Tradition» — Jean-Baptiste Adam �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace. France

720

2013 CHARDONNAY «Gamla» — Golan Heights � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Israel

800

2013 CHARDONNAY — Marco Felluga �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli. Italy

1100

2014 CINERINO (Viognier) — Azienda Agricola Abbona �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte. Italy

1200

2014 POUILLY-FUME «En Travertin» — Henri Bourgeois �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone. France

1300

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

2011 RIOJA RAMON BILBAO Reserva — Bodega Ramon Bilbao �� � � � � � � � � � � �
Rioja. Spain

900

2010 MINERVOIS (Syrah, Grenache) — Domaine de Courbissac �� � � � � � � � � � � �
Roussillon. France

990

2012 SYRAH Merindol — Simonsig �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosh. South Africa

1300

2013 IL BRUCIATO (Cabernet, Syrah) — Tenuta Guado Al Tasso �� � � � � � � � � � � �
Toscana. Italy

1250

2010 MERLOT«Yarden» — Golan Heights � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Israel

1450

Данные вина по бокалам разливаются с помощью системы Coravin. Система 
Coravin революционна: снабженная очень тонкой иглой, система проникает через 
пробку, не оставляя воздуха благодаря введению аргона, инертного газа, который 
мешает кислороду проникнуть. После чего Coravin начинает выкачивать вино. Как 
только извлечение вина закончено, пробка снова принимает свою форму есте-
ственным образом и позволяет сохранить бутылку в закрытом виде.



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ 

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

HOUSE WINE �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

2014 CHARDONNAY «Two Oceans» — Bergkelder �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

360

2015 PINOT GRIGIO «Fiorile» — Cesari �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

460

2014 PORTAS DO TEJO — Cooperativa de Almeirim �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tejo, Portugal

470

2014 GAVI «Il Doge» — Broglia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

570

2014 SAUVIGNON BLANC «Vicar’s Choice» — Saint Clair �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

640

2014 PIEMONTE  Bianco — Martini �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

640

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

22015 ROSE d’ANJOU — La Cheteau (semi-dry) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

400

2014 WHITE ZINFANDEL — Beringer (полусладкое) � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Napa Valley. California. USA

480

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

HOUSE WINE �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

2015 CABERNET SAUVIGNON — Vina Maipo �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

350

2015 MALBEC SHIRAZ «Signos» — Bodegas Callia �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

450

2011 CHIANTI CLASSICO Riserva «Palazzo Nobile» — Castello di Querceto
Toscana, Italy

460

2014 VALPOLICELLA Sante Rive — Cielo �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

470

2014 PIEMONTE  Rosso — Martini � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

640



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WINE BY HALVES BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ
WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2015 VERDEJO Rueda — Marques de Riscal � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, Spain

2000

2014 GAVI DEI GAVI «Lugarara» — Tenuta La Giustiniana � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

2400

2015 PINOT GRIGIO «Mongriz» — Marco Felluga � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli-Venezia-Giulia, Italy

3000

2014 SANCERRE — Michel Thomas �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

3300

2014 CHABLIS — Jean-Marc Brocard �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

3300

2014 RIESLING — Weingut Robert Weil �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheingau, Germany

4200

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 375 ml

2014 BANDOL — Domaine La Suffrene �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

2600

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2015 CABERNET, CARMENERE Reserve «Premium Vineyard» — TerraMater �
Maule Valley, Chile

1300

2013 COTES DU RHONE «Parallele 45» — Paul Jaboulet Aine �� � � � � � � � � � � �
Val du Rhone, France

1900

2013 CHIANTI CLASSICO — San Felice �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

2500

2012 LA MONTESA (Garnacha, Tempranillo) — Palacios Remondo �� � � � � � � � � �
Rioja, Spain

3300

2006 SOLARE — Capannelle �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

7500

2011 BRUNELLO DI MONTALCINO — Castello Banfi �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

8000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WINE BY MAGNUM
ВИНО В МАГНУМАХ 
CHAMPAGNE ШАМПАНСКОЕ 3000 ml

NV BILLECART-SAIMON Brut Reserve �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

45000

WHITE WINES БЕЛЫЕ ВИНА

2014 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca �� � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1500 ml 17500

2014 CHARDONNAY — Planeta �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

1500 ml 19000

2011 DOMAINES OTT Blanc de Blancs — Clos Mireille �� � � � � � � � � � � � �
Provence, France

3000 ml 36000

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 1500 ml

2013 ESCLANS Rose (Grenache Role) — Chateau d’Esclans � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

15000

RED WINES КРАСНЫЕ ВИНА 1500 ml

2011 CHATEAUNEUF-DU-PAPE «Domaine la Roquete»- 
Vignobles Brunier �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone, France

16500

2009 A MANO Edicion Limitada- Bodega Lan�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

19500

2012 LUCE  (Merlot, Sangiovese)- Luce Della Vite�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

45000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 200 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

700 3500

NV MARTINI Asti (sweet) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1300 4200

NV MARTINI Rose �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

3500

NV MARTINI Brut �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

3500

NV MOSCATO — Fonte (sweet) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

3000

NV CAVA «Heretat El Padruell» Brut — Garcia Carrion �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain	

2900

NV ROSE Brut (Nerello) — Zonin �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

3000

NV PROSECCO — Villa Cornaro (extra dry) � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

3100

NV CREMANT DE LOIRE Brut — Veuve-Amiot � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

3200

NV CREMANT D’ALSACE Brut Rose — Bestheim �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace, France	

4750

NV RIBOLLA GIALLA Brut — Lorenzon �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

4800

2011 CAVA Reserva de la Familia — Juve y Camps �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain

6500



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ 200 ml 375 ml 500 ml 750 ml

NV LANSON Black Label Brut �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

3700 10200

NV CATTIER Sensation Brut �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

6000

NV  DRAPPIER Brut Rose �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

6800

NV JACQUART Mosaique Brut �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

7000

NV CHANOINE Brut Cuvee Rose �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

9700

NV MOET & CHANDON Brut Imperial � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

11300

NV JACQUART Mosaique Demi-Sec � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

11500

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

12000

NV BOIZEL Brut Rose � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

12000

NV POMMERY Brut Rose � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

12500

2005 PIERRE GIMONNET «Fleuron» 1er Cru � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

15000

2004 DOM PERIGNON Vintage Brut �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

31000

2007 CRISTAL Brut Louis Roederer � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

39000

2003 DOM PERIGNON Vintage Rose Brut � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

48000

2005 CRISTAL Brut Rose — Louis Roederer �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

85000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WINE OF RUSSIA
ВИНО РОССИИ
SPARKLING WINE ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ml

NV БЛАН ДЕ БЛАН Брют «Привилегия» (Шардоне) — Фанагория (белое) �
Таманский полуостров, Россия

2100

WHITE WINES БЕЛЫЕ ВИНА 750 ml

2014 ШАРДОНЕ — Лефкадия �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край

4000

WHITE WINE OF CRIMEA
БЕЛЫЕ ВИНА КРЫМА 750 ml

2014  RIESLING — Alma Valley Semi-sweet �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000

RED WINES КРАСНЫЕ ВИНА 750 ml

2015 KRASNOSTOP «Barrique» — Раевское � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край

3000

2013 УСАДЬБА МАРКОТХ Кюве № 1 Резерв 
(Каберне Фран, Каберне Совиньон, Мерло) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Кубань

3500

RED WINE OF CRIMEA
КРАСНОЕ ВИНО КРЫМА 750 ml

2013 KACHA VALLEY Malbec Esse — Satera � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6400



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WINE OF GEORGIA
ВИНО ГРУЗИИ
WHITE WINES БЕЛЫЕ ВИНА 750 ml

2013 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Mildiani �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2800

NV OLD TBILISI Alazani (Rkatsiteli, Mtsvane) — GWS (semi-sweet) �� � � � � � � � �
Kakheti

3100

2013 GORULI MTSVANE — Chateau Mukhrani �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3900

2012 SATRAPEZO «10 Kvevri» (Rkatsiteli) — Telavi � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

5600

RED WINES КРАСНЫЕ ВИНА 750 ml

2014 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet) � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3100

2003 TELIANI «Vintage Collection» (Cabernet Sauvignon) — Talisman �� � � � � �
Kakheti

4000

2004 MUKUZANI «Great Collection» (Saperavi) — Kartuli Vazi � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4900

2014 KHVANCHKARA (Александроули) — Kartuli Vazi (semi-sweet) �� � � � � � � �
Racha-Lechkhumi

8500



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО
WINE OF FRANCE ВИНО ФРАНЦИИ 750 ml

2015 RIESLING «Tradition» — Jean-Baptiste Adam �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

3400

2014 MUSCADET «La Grande Reserve du Moulin» — 
Domaine Gadais Pere et Fils �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

4200

2013 GEWURZTRAMINER — Trimbach � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

5800

2013 RIESLING Schlossberg Grand Cru — Bestheim � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

6000

2015 POUILLY-FUME «En Travertin» — Henri Bourgeois �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

6300

2013 CHABLIS Premier Cru «Fourchaume» — La Chablisienne � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

7300

2015 LE G de Chateau Guiraud � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

8000

2014 SANCERRE «Comte Lafond Grande Cuvee» — De Ladoucette �� � � � � � � �
Val de Loire

9400

2009 MEURSAULT — Philippe Chavy �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

10000

2009 CHATEAU CARBONNIEUX BLANC Grand Cru Classe � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac-Leognan. Bordeaux

11000

2011 CHABLIS Grand Cru «Vaudesirs» — Long-Depaquit �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

12200

2014 CONDRIEU «Invitare» — M. Chapoutie � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone

15000

2009 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Louis Latour � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

22000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО
WINE OF ITALY ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2014 CHARDONNAY — Martini �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

3200

2015 PINOT GRIGIO — Di Lenardo �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

3800

2015 PFEFFERER — Colterenzio �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

4000

2013 SAUVIGNON — Alois Lageder �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

4500

2015 LUGANA «San Benedetto» — Zenato � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

4800

2014 GAVI DEI GAVI «Rovereto» — Michele Chiarlo � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

5100

2015 CHARDONNAY — Marco Felluga �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

5800

2014 CINERINO (Viognier) — Azienda Agricola Abbona �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

6100

2015 PINOT GRIGIO — Jermann �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

6500

2013 COMETA (Fiano) — Planeta �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

9500

2015 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

9800

2014 CERVARO «Castello della Sala» 
(Chardonnay, Grechetto) — Antinori � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria

12500

2014 VINTAGE TUNINA — Jermann � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

15000

2014 ROSSI-BASS (Chardonnay) — Angelo Gaja�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

15500

2012 GAIA & REY — Angelo Gaja �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Langhe. Piemonte

28000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО
WINE OF SPAIN ВИНО ИСПАНИИ 750 ml

2015 VERDEJO Legaris Rueda — Codorniu Legaris � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda

3100

2011 ALBARINO «Deusa Nai» — Marques de Caceres �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas

6200

WINE OF GERMANY ВИНО ГЕРМАНИИ 750 ml

2014 RIESLING «Fritz’s» — Gunderloch �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen

4400

WINE OF AUSTRIA ВИНО АВСТРИИ 750 ml

2015 GRUNER VELTLINER — Loimer �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kamptal

4200

WINE OF ISRAEL ВИНО ИЗРАИЛЯ 750 ml

2014 CHARDONNAY «Gamla» — Golan Heights �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3900

WINE OF ARGENTINA ВИНО АРГЕНТИНЫ 750 ml

2015 CHARDONNAY — Luigi Bosca �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza

4400



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО
WINE OF CHILE ВИНО ЧИЛИ 750 ml

2013 CHARDONNAY «20 Barrels» — Cono Sur � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Casablanca Valley

8000

WINE OF SOUTH AFRICA
ВИНО ЮЖНОЙ АФРИКИ 750 ml

2011 CHENIN BLANC «Old Wine» — Bellingham �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape

5800

WINE OF NEW ZEALAND
ВИНО НОВОЙ ЗЕЛАНДИИ 750 ml

2013 SAUVIGNON BLANC «Cape Crest» — Te Mata �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Hawkes Bay

6300

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2015 TAVEL «Beaurevoir» — M. Chapoutie �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone, France

5700 

2015 DOMAINES OTT — Clos Mireille �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence. France

10700



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО
WINE OF FRANCE ВИНО ФРАНЦИИ 750 ml

2014 CHATEAU MINVIELLE «Cuvee 1610» �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

2800 

2012 COTES DU RHONE «Les Cles de Clement V» — Bernard Magrez �� � � � � �
Val du Rhone

3500 

2014 BOURGOGNE  PINOT NOIR «La Vignee» — Bouchard Pere & Fils �� � � �
Bourgogne

5000

2010 CHATEAU CITRAN Cru Bourgeois �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut Medoc. Bordeaux

6000

2010 BLASON D’ISSAN �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux. Bordeaux

11000

2012 CHATEAUNEUF-DU-PAPE «La Bernardine» — M. Chapoutie � � � � � � � � �
Val du Rhone

12800

2012 VOSNE-ROMANEE — Domaine Michel Gros �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne​

13800

2011 CHATEAU NENIN �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pomerol. Bordeaux

15900

2012 NUITS-SAINT-GEORGES — Joseph Drouhin �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

16000

2011 CHATEAU TALBOT 4-me  Grand Cru Classe � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Julien. Bordeaux

16200

2011 VOLNAY Premier Cru «Clos des Chenes» — Domain Antonin Guyon �� � �
Bourgogne

17000

2004 CHATEAU RAUZAN-SEGLA 2-me Grand Cru Classe � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux. Bordeaux

20000

2007 CHARMES‐CHAMBERTIN Grand Cru — Antonin Rodet � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

22000

2006 CHATEAU MONTROSE 2-me Grand Cru Classe �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
St-Estephe. Bordeaux

26800

1995 CHATEAU LEOVILLE BARTON 2-me Grand Cru Classe �� � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Julien, Bordeaux

29000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО
WINE OF ITALY ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2014 VALPOLICELLA Classico Superiore — Domini Veneti �� � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

3100 

2012 BARBERA d’Asti «Costalunga» —  Bersano � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

3600 

2014 NEBBIOLO Langhe— Martini � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

4000 

2010 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO Santo Stefano — Cantine Mucc �� � � � � �
Abruzzo

4100 

2013 CHIANTI CLASSICO — Riecine �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

6000 

2013 LA MASSA (Cabernet Sauvignon Merlot Alicante) — Fattoria la Massa � � � �
Toscana

7600 

2011 TAURASI — Feudi di San Gregorio �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

7900 

2014 CAMPO AL MARE Rosso Bolgheri — Ambrogio e Giovanni Folonari �� � � �
Bolgheri. Toscana

8000 

2012 NOBILE DI MONTEPULCIANO Riserva — Fattoria del Cerro � � � � � � � � � �
Toscana

8300 

2012 BARBARESCO — Ceretto � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

11000

2010 BRUNELLO DI MONTALCINO «Pieve Santa Restituta» — Angelo Gaja ��
Toscana

12000

2013 TIGNANELLO (Sangiovese, Cabernet) — Antinori �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

16400

1996 BAROLO Riserva — Borgogno � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

16700

2011 50 & 50 (Merlot, Sangiovese) — Avignonesi & Capannelle � � � � � � � � � � � � �
Toscana

16900

2012 KURNI — Oasi Degli Angeli �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marche

17500

2009 LA POJA (Corvina) — Allegrin �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

18200

2007 BARBARESCO — Angelo Gaja �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piedmont, Langhe

34000

2012 ORNELLAIA (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Tenuta Dell’ Ornellaia �� � �
Toscana, Bolgheri

35000

1997 DARMAGI 
(Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot) — Angelo Gaja � � � � � � � � � � � � � � �
Piedmont, Langhe

59000

1998 SASSICAIA (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) — Tenuta San Guido �
Toscana, Bolgheri

85000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО
WINE OF SPAIN ВИНО ИСПАНИИ 750 ml

2012 MAINETES Ptit Verdot — Bodegas San Dionisio � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jumilla

2800

2015 CLOS GEBRAT — Vinicola del Priorat � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat

3700

2008 DEHESA LA GRANJA (Tempranillo) — Alejandro Fernandez � � � � � � � � � � �
Castilla y Leon

4500

2009 MARTINET BRU — Mas Martinet �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat

8200

2007 CIRSION — Bodegas Roda �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja

28500

WINE OF AUSTRIA ВИНО АВСТРИИ 750 ml

2014 BLAUER ZWEIGELT —  Anita Nittnaus �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland

4100

WINE OF ISRAEL ВИНО ИЗРАИЛЯ 750 ml

2011 MERLOT «Yarden» — Golan Heights �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7800

WINE OF USA ВИНО США 750 ml
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